
１  保育内容の充実 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】

２　基本的生活習慣の定着 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】

滑川幼稚園    幼稚園教育アンケート集計    令和5年度
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2-②

教員：園生活の中で、園児が自分でティッシュを使って

鼻をかむことができるように指導した。

保護者：私の子供はティッシュを使って自分で鼻をかむ

ことができる。
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2-③

教員：園生活の様子を保護者に伝え、自分のことは自

分でできるよう、家庭にも協力を求めた。

保護者：服を着替えたり、鼻をかんだりすることができる

ように幼稚園は指導をしている。
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2-①

教員：園生活の中で、園児が自分で衣服の着脱ができ

るように指導した。

保護者：私の子供は衣服の着脱を自分で行うことがで

きる。

1-③

教員：異年齢の子供たちが一緒に遊ぶことができる機会

をつくるようにした。

保護者：幼稚園は異年齢の子供たちが関わって一緒に遊

ぶことができる場となっている。

1-②

教員：子供たちが遊びへの意欲をもつことができるよう、保

育室内の環境を工夫した。

保護者：子供たちが遊びへの意欲をもつことができるよう、

幼稚園は保育室内の環境を工夫している。

1-①

教員：自分でやりたい遊びを見つけて遊ぶことができるよう、

教師の関わりを工夫した。

保護者：私の子供は自分でやりたい遊びを見つけて遊ぶこと

ができる。



３　開かれた園づくり 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】
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3-③
教員：幼稚園は地域へ向けて、園の情報を積極的に発信
している。

保護者：幼稚園は地域へ向けて、園の情報を積極的に発

信している。

3-②

教員：幼稚園のホームページやお便りは写真などが多く掲載

され、 園生活の様子が分かりやすいものになっている。

保護者：幼稚園のホームページやお便りは写真などが多く掲

載され、園生活の様子が分かりやすいものになっている。

3-①

教員：幼稚園では、保育参加やボランティア活動など、保護者が園の

様子を見たり、保育に参加したりできる機会を工夫して設定している。
保護者：幼稚園では、保育参加やボランティア活動など、保護者が園
の様子を見たり、保育に参加したりできる機会を工夫して設定している。


